

8

**ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА**  
**АРХАНГЕЛЬСК – ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ**  
**№65 (356)**  
**29 августа 2014 года**

## Календарь событий

### Выставка к юбилею живописца

**К юбилею художника Ильи Репина в При вокзальной библиотеке № 4 оформлена книжная выставка «Гений русского реализма».**

**Илья Ефимович Репин** – крупнейший представитель критического реализма в русской живописи XIX века. За 86 лет жизни Репина сменилось много течений и направлений в искусстве. Он «примерял» на себя и импрессионизм, и символизм, выступал и как бытографист, и как «парадный» живописец. Его кисть бывала и сухой, и размашисто-роскошной...

По словам директора муниципальной Централизованной библиотечной системы **Светланы Чеховой**, на выставке в библиотеке читатели смогут познакомиться с книгами, статьями и воспоминаниями об известном художнике, посмотреть художественные альбомы сrepidукциями его картин.

### Сезон встреч в Ломоносовке

**В Центральной городской библиотеке им. М. В. Ломоносова собрались любители поэзии и авторской песни на литературно-музыкальный вечер Татьяны Москвиной «Пишу для вас».**

Стихотворные строки чередовались с замечательными рассказами о путешествиях, встречах с интересными людьми, а главное – ее стихи, положенные на музыку, в течение всего вечера звучали в исполнении Александра Рогушина.

После встречи многим читателям захотелось поближе познакомиться с Татьяной Васильевной, взять у нее автограф. Шесть своих книг автор подарила в Центральной городской библиотеке. Проведение литературно-музыкальных вечеров планируется продолжить.

## Традиция

### «Читай-дворик» в Соломбале

В Соломбальской библиотеке № 5 имени Б. В. Шергина с понедельника по четверг работал летний читальный зал «Читай-дворик».

В летний читальный зал под открытым небом приходили и малыши, и дети постарше. Здесь можно было отдохнуть и всей семьей. Пока мамы, папы и бабушки листали свежий номер журнала или просматривали книжные новинки, детей занимал библиотекарь. Ребятам всегда интересно послушать любимую сказку, прочитать стихи, разгадать загадки. В уголке «Читай и мастери» мальчишки и девчонки рисовали рисунки на основе прочитанных книг и просмотренных мультфильмов, лепили сказочных героев из пластилина. Библиотекари проводили мастер-классы по оригами. Дети могли поиграть и в подвижные игры: «Гуси-лебеди», «У медведя во бору» и т.д.

В «библиотеке-игротеке» было представлено большое разнообразие настольных игр, конструкторов и пазлов, много игр на развитие логики, памяти и мышления.